
В Томской области вынесен приговор бывшему милиционеру ППС и его подруге, причинившим тяжкий вред здоровью 12-летнему школьнику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Евгению Смыченко и Екатерине Колтуновой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 7 октября 2010 года в дневное время между учащимися средней школы №46 города Томска - 12-летними мальчиком и девочкой, произошел конфликт, в ходе которого мальчик толкнул девочку. Она позвонила матери и пожаловалась на обидчика. Та, в свою очередь, перезвонила старшей дочери - Екатерине Колтуновой, и сообщила ей о случившемся. Вместе со своим другом - милиционером ППС Евгением Смыченко Колтунова приехала на его личном автомобиле ВАЗ-2110 к школе. Встретив младшую сестру и дождавшись ее обидчика, они предложили ему сесть в машину. Школьник попросил своего 15-летнего приятеля поехать с ним. Приехав в поселок Заварзино, расположенный в пригороде Томска, Колтунова и Смыченко избили мальчика, нанеся ему деревянной палкой удары по голове. Увидев, что ребенок упал и потерял сознание, Смыченко инсценировал ДТП, врезавшись на скорости в дерево, рядом с которым лежал мальчик. Затем он вызвал сотрудников ГИБДД и скорую помощь и заявил, что сбил ребенка, управляя автомобилем. Однако 15-летний приятель потерпевшего, ставший свидетелем избиения, рассказал об истинных обстоятельствах произошедшего. Потерпевший был доставлен в детскую городскую больницу №4 и прооперирован в связи с полученной черепно-мозговой травмой. В настоящее время ребенок выписан из больницы и посещает школу. Смыченко в ходе следствия был уволен из органов внутренни-х дел.

Приговором суда Смыченко назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Колтуновой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Суд постановил взыскать с осужденных солидарно 700 тысяч рублей в пользу потерпевшего за причиненный ему моральный вред, а также 9519 рублей в пользу Российской Федерации в счет возмещения средств, затраченных на госпитализацию и лечение потерпевшего.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

25 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739208>